Losung zu den Ubungen zur Lage zwischen Ebenen in
Parameterform und Geraden

Aufgabe 1 und 2 sind mit Matrizen, Aufgabe 3 bis 8 mit dem Gaussverfahren gelost.
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Die Gerade durchstoRt die Ebene im Punkt D(7,5/6,25/3,5)!
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Gerade und die Ebene sind parallel.
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Die Gerade durchstofRt die Ebene im Punkt D(4/6/4).
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Die Gerade durchstoRt die Ebene im Punkt D(2/11/14)!
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3r—4s+2t=10] I 3r—4s+2t=10 I 3r—4s+2t=10 I
—r+5s=-17 Il | —r+5s=-17 Il &| —r+5s=-17 11
25r—s=8 I11-5 12,57 —5s = 40| [I] + 11 11,5 = 23 I11:11,5
3r—4s+2t=10 3r—4s+2t=10 3:2—4-(-3)+2t=10 t=—4
—r+5s=-17 || -2+ 55s=-17 | & s=-3 =s=-3
r= 2 r= 2 r= 2 r= 2
8 -2 16
g:xXx=|(=-3|+(-4)-(—-4])=( 13
—4 3 -16
Die Gerade schneidet die Ebene im Punkt D(16/13/—16).
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Die Gerade g liegt in der Ebene E.
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Die Gerade durchstof3t die Ebene im Punkt D(lz/%/
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Die Gerade liegt in der Ebene.
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